
 
 
Notulen MR vergadering 4      donderdag 4 april 2024 
 
Op donderdag 4 april hebben wij de vierde MR vergadering van dit schooljaar gehad. Tijdens 
deze vergadering hebben wij onder andere over de volgende onderwerpen gesproken:  
 
Gesprek bestuur m.b.t. directievoering IKC Het Plankier 
Frederieke van der Vloed (bestuurslid OPOZ) sluit aan voor bovenstaand agendapunt. Er is 
de afgelopen periode vaker contact geweest met het bestuur over de directievoering van 
onze school voor schooljaar 2024-2025. Het besluit is genomen dat zowel Sijmen Kosten als 
Maurice Jansen volgend schooljaar hun werkzaamheden als directie bij ons op school 
voortzetten. Dit zorgt voor de gewenste stabiliteit op directieniveau.   
 

Tussenevaluatie continurooster 
De MR zal binnenkort een peiling uitzetten onder ouders/verzorgers. Dit om te bekijken of er 
na het werken aan de verbeterpunten, nog meer zaken zijn die we kunnen meenemen 
rondom het continurooster. Heeft u voor deze tijd al verbeterideeën of suggesties, dan 
mogen deze altijd gemaild worden naar ons e-mailadres; mr.plankier@opoz.nl. 
 
Zorgzwaarte per groep  
Onze interim AOK-er heeft de zorgzwaarte per klas in kaart gebracht. Hierin is te zien dat de 
zorgzwaarte voor twee klassen te hoog ligt. Een zorgzwaarte van 28 per klas is onze 
maximale streef zorgzwaarte. Er wordt kritisch gekeken naar de zorgbehoeften wanneer een 
nieuwe leerling zich aanmeldt. 
 
Samenstelling MR komend schooljaar en verkiezingen  
Komend schooljaar zal de MR een verdeling hebben van twee om twee. Twee leden binnen 
de oudergeleding (OMR) en twee leden binnen de personeelsgeleding (PMR). Dit in verband 
met de beschikbare uren en fte. die er komend schooljaar zijn. Er zal voor komend 
schooljaar één plek vrijkomen binnen de OMR. Op dit moment worden er verkiezingen 
gehouden, aangezien er twee aanmeldingen zijn. Louiza Kaychohi heeft zichzelf herkiesbaar 
gesteld en Ricardo Krul is de andere aanmelding. Binnen de PMR komt er ook één plek vrij. 
Zowel Brianna Meijer als Didi Pronk zullen komend schooljaar elders werkzaam zijn. De 
oproep voor deze plek is inmiddels uitgezet binnen het team.  
 
GMR 

De MR vergadering vindt altijd plaats in de week voor de GMR vergadering. De stukken die 
gelezen moeten worden, bespreken wij en wanneer er een stemming gaat plaatsvinden in 
de GMR zullen wij onze stem bespreekbaar maken.  
Tijdens de afgelopen MR vergadering werden o.a. de volgende stukken besproken: 
Gedragscode IBP, het koersplan van OPOZ en het meerjarig bestuursformatieplan OPOZ. De 
MR heeft bij het stuk gedragscode IBP akkoord gegeven na verduidelijking van de volgende 
vraag: er wordt aangegeven dat er geen foto’s meer op een privé device gemaakt mogen 
worden. Welke devices krijgen wij aangeboden, zodat dit ook mogelijk gemaakt kan 
worden? 
De MR geeft akkoord op het koersplan van OPOZ. 
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De MR heeft een vraag over het meerjarig bestuursformatieplan van OPOZ. Er wordt 
gesproken over bezuinigingen op de scholen. Welke bezuinigingen worden er gemaakt op 
bestuursniveau?  
 

MR e-mailadres  
Er is een e-mailadres speciaal voor de MR en deze is als volgt: mr.plankier@opoz.nl. U kunt 
uw vragen/opmerkingen rondom de MR mailen naar dit e-mailadres. Schroom niet om uw 
vraag/opmerking kenbaar te maken. Wij staan u graag te woord.   
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